

林龍安 就業創業尋新路 識國情用好「帶路」

今年是香港回歸祖國20周年，香港各界均舉辦各類活動共賀同歡。福建省政協委員、天津市政協委員、禹洲集團主席林龍安積極參與其中，出錢、出力、出席鼎力支持及贊助各項活動。他近日接受香港文匯報人民政協專刊專訪時透露，禹洲集團已贊助逾千萬元予各團體舉辦各項慶回歸活動，冀將香港回歸20年來「一國兩制」及基本法在港成功落實，以多種形式廣泛宣傳。他強調，中央回歸以來全力支持香港，港人應善用中央各項惠港政策返內地投資興業，參與國家建設，並成就自己的事業。他寄語時下香港青年，要多了解中國文化，繼續發揮「一國兩制」優勢，把握國家「一帶一路」及「粵港澳大灣區」發展新機遇，尋找新的就業創業之路。

■香港文匯報·人民政協專刊記者 鄭群

林龍安表示，在眾多的慶回歸活動中，他主要參與贊助了香港各界慶典委員會、香港義工聯盟及香港中華出入口商會舉辦的各項活動。其中香港各界慶典委員會將在香港各區舉辦530多項活動，預計將有超過100萬人參加。

作為香港義工聯盟常務副主席，林龍安說，該會亦發動義工深入社區送暖，盡顯香港義工對弱勢群體的關懷。日前，由禹洲集團獨家贊助，香港中華出入口商會主辦的「尋根追夢 同心同行」活動，林龍安更參與其中，感受良多。

學生訪5城述內地發展

林龍安續說，是次「尋根追夢 同心同行」活動，特邀請6名來自香港大學、中文大學、理工大學及澳洲悉尼大學的大學生，用10天時間走訪北京、上海、南京、杭州及深圳5個城市，親身感受中華民族的歷史文化、民俗，感受香港人在內地的工作與生活實況。

6人將擔任多輯電視、網絡節目的主持人，述說真實的中國發展故事。

林龍安指出，這5個城市各具特色，北京

是祖國的首都，上海是中國最繁華的大城市之一，杭州是中國的硅谷，南京更是歷史名城，深圳是創新創科新城。走訪5城讓年輕人親身感受祖國30多年改革開放取得的非凡成就，並安排與當地人及港人深入交流，相信對年輕人有一定啟發。

他強調活動定可加深香港青年對自己國家的熱愛及認同，從而將自身的發展與國家的發展相結合，找到人生發展方向。

京港生聯歡顯「兩城一家」

林龍安對本次的「尋根追夢 同心同行」可謂出心、出錢、出力及出席，出發當天，一大早就與中華出入口商會首長到機場為學生送行打氣。第二天又趕赴北京，出席於北京大學舉辦的「京港青年學生慶回歸聯歡會」。

他透露，參加聯歡的包括北京24所高校香港學生及內地學生，京港大學生300多人同歌共舞慶回歸，香港學生高唱香港特別行政區成立20周年主題曲《香港·我家》，北京大學生合唱《國家》，各自精彩，生動表達了京港「兩城一家」的情懷，展現了兩地青年的朝氣與活力，陽光與自信的一面。



■林龍安稱將全力支持慶回歸20周年活動。

勉港生放眼神州

由禹洲集團獨家贊助，香港中華出入口商會主辦的「尋根追夢 同心同行」青年慶回歸系列活動，6名香港青年學生走訪內地5個大城市，抵達上海市，第一時間走訪了禹洲集團。其間，香港學生與上海復旦大學港生共聚禹洲集團交流，獲禹洲集團主席林龍安及高管熱情款待，大家暢所欲言，交流香港及內地工作情況。林龍安更以過來人身份，與學生分享自己創業心路歷程，勉勵青年學生放眼神州，將自身發展與國家發展相結合，創出一片新天地。

「過來人」身份談創業歷程

林龍安透露，復旦大學港生及禹洲年輕高管與6位香港青年分享了在上海工作學習的情況，大家同時分享了在香港及上海工作生活的故事。以禹洲集團為例，這間在香港上市的地產公司，集團內有香港及內地兩地員工，大家在禹洲的大平臺，通力合作，於香港及內地不同城市，發揮所長，各人均獲得了廣闊的發展空間。

與學生交談中，林龍安獲悉此行有學生第一次到北京及上海，他們對內地的發展感到十分新奇，參觀北京四合院、胡同都感到很興奮，足見五千年中華文化對他們的影響及魅力所在。

林龍安還熱情地邀請學生到他的辦公室，帶領大家參觀總部，並介紹禹洲在內地的發展歷程。

他勉勵學生：「多了解中國及內地文化，要依靠祖國這座大山，利用國家發展的大方向，用好香港『一國兩制』優勢，特別把握好當前國家『一帶一路』及『粵港澳大灣區』建設帶來的新機遇，相信必能為年輕人創造很多就業創業機會。」

林龍安欣喜地對香港文匯報記者表示，香港青年給他留下良好印象，他聽到不少香港學生都很希望留在上海工作，喜歡上海的創新創業氛圍。他亦即場向大家表示，禹洲歡迎有志有才青年加盟，共拓禹洲美好明天。

■香港文匯報·人民政協專刊記者 鄭群

港區省級政協國情研修開班



■全國政協港澳台僑委員會盧昌華副主任與研修班全體學員合影。

香港文匯報·人民政協專刊訊（記者子京）第二十八期港區省級政協委員國情班日前在北京國家行政學院舉行，國家行政學院培訓中心主任劉宏毅，中聯辦協調部部長沈沖，該會會長、研修班長譚錦球及全體學員出席開班儀式。

劉宏毅歡迎學員來到學院學習，並簡要介紹了學院歷史和發展情況，希望通過學習，學員能更系統地了解國家當前發展態勢及發展戰略等。

沈沖感謝學院對本次國情班的安排並勉勵學員及提出期望。

譚錦球代表學員致辭，希望學員珍惜機會，用心學習並學以致用，更好發揮政協委員在內地的現代化建設和維護香港長期繁榮穩定的作用。

課程內容緊扣現實深入淺出

國家行政學院根據港區省級政協委員的特點，對本期國情班課程進行了精心設計與安排，邀請知名專家、教授和政府官員為委員專題講授中國宏觀經濟形勢及熱點、「一帶一路」倡議、「粵港澳大灣區」展望與香港機遇、「一國兩制」與基本法、當前國際形勢及我國的外交政策、中國共產黨與中華民族偉大復興、國家安全形勢與國防現代化等課



國家行政學院培訓中心主任劉宏毅與第二十八期國情班學員大合照。

盧昌華黃安理與學員交流

出席本次國情班學員在京期間拜訪了全國政協。全國政協港澳台僑委員會副主任盧昌華、港澳台僑局長黃安理與學員們親切座談交流。

譚錦球感謝全國政協對該會工作的關心與支持。他表示，未來將繼續團結好各地區的政協委員，堅定支持「一國兩

制」和基本法，支持特區政府依法施政。

沈沖也強調，作為港區委員應該明確自身的責任，發揮好雙重作用。

盧昌華強調，作為政協委員，要了解政協的歷史，明確政協的責任，發揮委員的作用。

他表示，香港擁有獨特的優勢，要善用專業人才、金融、服務等各方面資源，背靠國家，發展香港，同時建設祖國。

港區省級政協聯誼會考察西安



■西安市政協主席岳華峰（右）會見訪問團主要成員。左為團長張芯瑜。

香港文匯報·人民政協專刊訊（記者子京）港區省級政協委員聯誼會義工委員會組織委員、義工及友好人士共45人於6月3日至5日赴

西安考察。西安市政協委員、義工委員會主任張芯瑜任團長，陝西省政協委員孫立明，西安市政協常委許亮任顧問，西安市政協委員賈鴻清、梁誠威、施欣銘、王建成、崔硯文、章靜碧、王偉雄任副團長。

岳華峰：盼委員獻力兩地交流

訪問團一行抵達西安，獲西安市政協主席岳華峰會見及宴請。岳華峰對考察團的來訪表示熱烈歡迎，

希望香港委員充分發揮自身優勢，以一線的責任、一線的意識和擔當，發揮兩個積極作用，為西安建設和發展，為香港的繁榮和穩定，為兩地的交流與合作作出應有的貢獻。

張芯瑜介紹了聯誼會及義工委員會的主要情況，表示作為西安人，能夠有機會帶領香港好友返家鄉參觀考察，為家鄉發展略盡綿薄之力感到非常榮幸。

作為古絲綢之路的起點，國家的「一帶一路」戰略賦予了西安這座古城新的發展契

機，考察團特意安排了參觀西咸新區，遊覽秦始皇兵馬俑博物館等行程，希望加深大家對西安的經濟社會、歷史文化等各方面的了解。

訪問團參觀了西咸新區、張裕瑞那城堡酒莊，遊覽了秦始皇兵馬俑博物館一號館以及華清池。很多第一次到西安的團員，通過參觀多處歷史遺址及聆聽相關歷史事件，對中國歷史有了更多深刻的認識。

赴小學慰問貧困兒童

其間，訪問團又赴臨潼區小金中心小學慰問該校100餘位留守兒童和貧困兒童，學生們用歡快的鼓樂表演歡迎訪問團一行。

小金中心小學位於驪山山脊東部，由於山區居住分散，交通不便，是一所山區全日制寄宿學校，有300餘名小學生每天學習、生活全部在校園裡度過。部分學生父母長期在外打工，缺乏家庭的關愛和溫暖。

張芯瑜介紹了聯誼會及義工委員會的主要情況，表示作為西安人，能夠有機會帶領香港好友返家鄉參觀考察，為家鄉發展略盡綿薄之力感到非常榮幸。

張芯瑜向學校捐贈了2萬元人民幣。團員們也抓緊時間與學生們積極互動，希望通過更多的交流使學生們感受到社會的溫暖。



■訪問團成員與學生們合影留念。